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Патрульна поліція активніше контролює автомобілі з затемненим склом. Під

час перевірок правоохоронці вимірюють рівень світлопроникності та можуть

виписати штраф за порушення встановлених норм.

Останнім часом водії все частіше повідомляють про перевірки технічного стану

автомобілів під час зупинок. Одним із головних об’єктів уваги поліцейських

стало тонування скла.

Для перевірки використовуються спеціальні сертифіковані прилади, які

дозволяють визначити рівень світлопроникності безпосередньо на місці. Саме

за результатами такого вимірювання інспектор може встановити наявність

порушення.

Відповідно до чинних Правил дорожнього руху, лобове скло повинно

пропускати щонайменше 75% світла. Для передніх бокових вікон цей показник

становить не менше 70%.

Щодо заднього скла та задніх бокових вікон, обмеження не застосовуються за

умови, що автомобіль обладнаний двома зовнішніми дзеркалами заднього виду.

За керування транспортним засобом із порушенням вимог до світлопроникності

скла передбачено адміністративну відповідальність. Згідно зі статтею 121

Кодексу України про адміністративні правопорушення, штраф становить 340

гривень.

Якщо аналогічне порушення буде зафіксоване повторно протягом року, сума

стягнення може зрости до 510–680 гривень.

Крім штрафу, водієві можуть запропонувати усунути порушення на місці, знявши

тонувальну плівку. У разі відмови можливі додаткові заходи реагування

відповідно до законодавства.

Особливу увагу патрульні приділяють автомобілям із надмірно затемненими

передніми вікнами. Також під перевірки часто потрапляють машини, де

тонування встановлене на всіх вікнах без урахування вимог ПДР.

Водночас власникам автомобілів із заводським атермальним склом хвилюватися

не варто. Таке скло має легке затемнення, але зазвичай відповідає

встановленим нормативам світлопроникності.

Фахівці радять водіям заздалегідь перевіряти відповідність тонування чинним

нормам. Для цього можна звернутися до спеціалізованих сервісів, які проводять

професійний замір та за потреби допомагають підібрати дозволене тонування.
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